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ACTA Nº 34/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN ORDINARIA 

 
                                                En la Comuna de Qui l lota a 26 de agosto  de 2013 en el  
"Audi tor io Munic ipal  Víctor  Vergara Flores",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Dionis io Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara 
Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  y Concejal  Ramón Balbont in Leiva,  
Presidente del  Concejo Mauric io Ávi la Pino, abre la Sesión en nombre de Dios s iendo 
las 18:20 horas.  
Sr.  Alcalde se excusa por Act ividades Alcald icia en Sant iago.  
  

                                        
   
   

T A B L A  
 
 
    
1.- APROBACIÓN ACTA Nº32/2013 Y ACTA Nº33/2013. 
2.- TRASLADO PATENTE DE ALCOHOL - EXPENDIO DE CERVE ZA O SIDRA DE FRUTA. 
3.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
4.- COMODATOS:  
 a) MEDIAGUA - MARITZA COLLAO ARAYA. 
 b) CATHERINE ASTUDILLO CABALLERO- TERRENO PASAJE L A  
      TIRANA Nº62 AMPLIACIÓN MAYACA. 
5.- CIERRE PERIMETRAL FRONTAL - VILLA JAPONESA. 
6.- RAMADA OFICIAL 
7.- ENTREGA DE INFORME CONTRALORÍA GENERAL DE LA RE PÚBLICA. 
8.- VARIOS. 
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1.- APROBACIÓN ACTA Nº32/2013 Y Nº 33/2013.  
 

a) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta Nº 32/2013. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 298/13: Por unanimidad se aprueba Acta Nº32/2013.  
 

b) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta Nº33/2013. 
 

Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 299/13: Por unanimidad se aprueba Acta Nº33/2013.  

 
2.- TRASLADO PATENTE DE ALCOHOL - EXPENDIO DE CERVE ZA O SIDRA DE FRUTA.  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo, de acuerdo al análisis realizado en Reunión de Trabajo del Concejo Municipal, 
propone posponer la resolución acerca del traslado de patente de alcohol expendio de cerveza o sidra de 
fruta, de la contribuyente Cecilia Villarroel Henríquez. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff se suma a la mayoría. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo, por la antigüedad de antecedentes solicita carpeta para revisión. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla, solicita actualizar antecedentes de la Junta de Vecinos. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Solicita mayores antecedentes. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº300/13: Por unanimidad se aprueba posponer la resolución ac erca del traslado de la  
Patente de Alcohol expendio de Cerveza o Sidra de F ruta, a nombre de Cecilia Villarroel Henríquez, 
para resolver más adelante, previa actualización de  antecedentes y de conocer la opinión actual de la 
Junta del Vecinos del Sector. 
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3.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS . 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 
a) 
 

 
 

Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores 
ingresos efectivos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Como Presidente de la Comisión de Turismo felicita a 
la Oficina  de Turismo por ganar estos fondos. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº301/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos.  
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b) 
 

 
 
Sr. Presidente de Concejo Mauricio Ávila Pino propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores  
ingresos efectivos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº302/13:  Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificació n Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos: 
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c)  

 
 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores 
ingresos efectivos de la SUBDERE. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº303/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos de la SUBDERE: 
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4.- COMODATOS. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 

 

 
 
Sr. Presidente del Concejo propone otorgar Comodato Precario por cuatro años a la Sra. Maritza Eugenia 
Callao Araya, respecto de una Mediagua que será instalada en terreno ubicado en calle Diego Portales  Nº 
481. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Solicita evitar asistencialismo, y ser rigurosos en la 
evaluación, para en lo posible usar otros mecanismos del Estado disponibles para resolver estas materias. 
Hace presente que solo se le ha proporcionado una hoja con 10 líneas, como antecedente para decidir. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Considera que el Informe Social avala la urgencia. No 
cree que se esté llenando de mediaguas Quillota. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 304/13:  Por unanimidad se aprueba otorgar Comodato Precari o por cuatro años a la 
Sra. Maritza Eugenia Collao Araya, Cédula Nacional de Identidad Nº 15.062.262-K, respecto de una 
Mediagua que será instalada en terreno ubicado en c alle Diego Portales  Nº 481, Población Lo Garzo, 
Quillota, propiedad de la Sucesión Araya Fierro. 
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a) TERRENO - CATHERINE ASTUDILLO CABALLERO 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar otorgar Comodato por un año a doña Catherine Astudillo 
Caballero, respecto de terreno ubicado en Pasaje La Tirana Nº62, Ampliación Mayaca, Quillota. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 305/13: Por unanimidad se aprueba otorgar Comodato por un a ño a doña Catherine 
Astudillo Caballero, Cédula Nacional de Identidad N º14.903.149-9, respecto de terreno ubicado en 
Pasaje La Tirana Nº62, Ampliación Mayaca, Quillota.  
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5.- CIERRE PERIMETRAL FRONTAL - VILLA JAPONESA . 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales después de analizar el siguiente documento en Reunión de 
Trabajo, y lo expuesto por el Director de Obras Municipales, Arquitecto, Marcelo Merino Michel, adoptan la 
resolución siguiente:  
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar postergar la resolución acerca de Cierre Frontal de la Villa 
Japonesa, previa visita a terreno de los Concejales. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff solicita dilucidar términos de uso, regulación y administración del 
cierre de este Bien Nacional de Uso Público. Hace presente que en esta modalidad, los gastos de alumbrado 
siguen siendo de cargo municipal, y que las rejas dan solo una ilusión de seguridad. Propone postergar la 
resolución. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo propone postergar la moción. Hace presente que la Concejala María 
Baeza Hermosilla presentó este tema hace dos años y no fue aceptado. Solicita definir el tipo de cierre. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra  propone postergar la resolución. 
Concejala María Baeza Hermosilla propone postergar la resolución. Solicita revisar acuciosamente mediante 
visita a terreno, pues la Ley solo permite los cierres con unanimidad de los vecinos. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva propone postergar la resolución, y conversar con los vecinos. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino propone postergar la resolución hasta realizar visita a terreno, 
manifestando una actitud en principio favorable. 
 
ACUERDO Nº306/13: Por unanimidad se aprueba postergar la resolución a cerca de Cierre Frontal de 
la Villa Japonesa. 
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6.- RAMADA OFICIAL  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar declarar Ramada Oficial de Quillota durante la celebración de 
Fiestas Patrias 2013, a  “LA GRAN FONDA QUILLOTA”, ubicada en calle Ariztía Nº594, Quillota. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. No a Subvención. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. No se puede otorgar Subvención, pero propone 
definir un programa oficial de actividades, para difundir los eventos de Fiestas Patrias.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. No a otorgar Subvención por ser una Actividad 
Comercial, pide que en lo sucesivo se establezca criterio para designar Ramada Oficial. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. No a otorgar Subvención. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. No a otorgar Subvención por ser emprendimiento 
privado. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº307/13: Por unanimidad se aprueba declarar Ramada Oficial d e Quillota durante la 
celebración de Fiestas Patrias 2013, a “LA GRAN FON DA QUILLOTANA”, ubicada en calle Ariztía 
Nº594, Quillota. 
  
7.- ENTREGA DE INFORME CONTRALORÍA GENERAL DE LA RE PÚBLICA.  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº308/13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la en trega al Honorable Concejo 
Municipal de Quillota, del Informe Final Nº14/2013 de 13 de agosto de 2013 emitido por Contraloría 
General de la República. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo invitará como integrante de la Comisión de Finanzas a los Sres. 
Concejales a una Reunión de Análisis del Informe. 
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8.- VARIOS. 
 
8.1 RATIFICAR PATENTE DE ALCOHOL - CABARET. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone ratificar el Acuerdo Nº301/2003, Acta Nº51/2003, adoptado por el 
Honorable Concejo Municipal el 03 de Diciembre de 2003, que otorgó Patente de Cabaret clase D.  
  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción, porque permite regularizar cobro. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Significa más ingresos al Municipio. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº309/13: Por unanimidad se aprueba ratificar el Acuerdo Nº 301/2003, Acta Nº51/2003, 
adoptado por el Honorable Concejo Municipal el 03 d e Diciembre de 2003, que otorgó Patente de 
Cabaret clase D, que se enroló bajo el Nº4-40014, p or lo que se deberá regularizar el cobro de la 
patente de acuerdo a los valores establecido en la Ley 19.925.  
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8.2 SUBVENCIONES:  
 

a) MÚSICA TERAPIA DESCUBRIENDO UN MUNDO MEJOR. 
 
Sr. Presidente del Concejo hace presente que Club Adultos Mayores “Música Terapia Descubriendo un 
Mundo Mejor” entregó directamente esta petición de Subvención a Concejales. Propone aprobación política 
de ella para informar a Sr. Alcalde. 
 

b) JUNTA DE VECINOS RAPA - NUI 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Subvención solicitada por la Junta de Vecinos Villa Rapa – Nui. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff no aprueba la moción y propone posponer resolución. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo no aprueba la moción y propone posponer resolución. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra no aprueba la moción y propone posponer resolución.  
Concejala María Baeza Hermosilla no aprueba la moción y propone posponer resolución. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº310/13: Por mayoría de 4 contra 2 votos se aprueba pospon er la resolución acerca de la 
Subvención solicitada por la Junta de Vecinos Villa  Rapa – Nui. 
 
8.3 CARTA DE CONSEJERO FERNANDO TAMAYO OTÁROLA 
 
Sr. Presidente del Concejo ofrece la palabra al Consejero Fernando Tamayo Otárola, Secretario del Consejo 
Comunal de las Organizaciones de la Sociedad Civil, quien da lectura a lo siguiente:  
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Concejal Ramón Balbontín Leiva informa que asistió a varias reuniones con la Comisión, pero no hubo buena 
asistencia. Se debe fortalecer el trabajo en conjunto, con Comisiones de Concejales. Propone actualizar 
información y compromete acercamiento. Le agrada esta carta de tenor amigable. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla agradece la preocupación de Consejeros, lo que habla muy bien acerca 
de nuestros Dirigentes Comunitarios. Cosa que en otras comunas no ocurre. Compromete acciones para 
integrarlos al trabajo.  
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra agradece la carta respetuosa y sincera. La Política alejada de la 
ciudadanía está quedando atrás. Se pone a disposición para trabajar con los Dirigentes Comunitarios en 
beneficio de los vecinos. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo propone que cada Concejal entregue temario a Consejeros, para recibir 
sus aportes y opiniones de la comunidad, lo que podría sistematizarse. 
Considera que esta es una excelente forma de participación ciudadana. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff plantea que la carta muy interesante, y el interés de participar 
demuestra madurez de la Organizaciones Quillotanas. Con estas actitudes gana Quillota. 
 
ACUERDO Nº311/13: Por unanimidad se aprueba fortalecer lazos de traba jo con el Consejo Comunal 
de las Organizaciones de la Sociedad Civil, y se en carga al Concejal Ramón Balbontin Leiva la 
coordinación con  Comisiones de Concejales para que  entreguen propuestas de trabajo temáticos. 
 
8.4 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo.  
1.- Pide a la Secretaría Comunal de Planificación informe sobre proyecto de cuarteles de Bomberos. 
 
Mariela Opazo Muñoz, Ingeniera, Directora de la Secretaría Comunal de Planificación, hace presente que se 
presentaron Proyecto de reparación de Cuarteles de Bomberos, pero las Compañías 1 y 2 rechazaron la 
presentación del Municipio, por preferir otro mecanismo de postulación por terremoto a través de la Junta 
Nacional. 
El Proyecto de reparación de la 3era. Compañía de Bomberos se presentó a través del Municipio y está en 
etapa de observaciones. El Proyecto de la Casa de Cuartelero de San Pedro obtuvo admisibilidad. El 
Proyecto de Carro Bomba está presentando a FNDR, en espera de revisión para admisibilidad. También 
necesitan un vehículo de transporte menor para gestiones administrativas.  
 
2.- Reitera solicitud de información acerca de resultado de Sumario Administrativo de Héctor Delgado 
Donoso, ex funcionario del Departamento de Educación Municipal RED Q. 
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ACUERDO Nº312/13: Por unanimidad se aprueba solicitar al Administrado r Municipal, información 
acerca de Sumario Administrativo realizado a Héctor  Delgado Donoso, ex funcionario del 
Departamento de Educación Municipal RED Q. 
 
3.- Solicita exposición sobre Proyecto de Seguridad Ciudadana que fue premiado recientemente en 
Ceremonia realizada en el Palacio de La Moneda. 
 
8.5 
Concejala María Baeza Hermosilla informa que la semana pasada participó en audiencia con Alcalde y con la  
Asociación Nacional de Funcionarios Penitenciarios (ANFUP) en el Salón de la Alcaldía. Hay mucha 
preocupación por consecuencias del incendio de la Cárcel de Quillota, que fue contenido gracias a 
Gendarmes. Les preocupa posible de llegada de reclusos de alta peligrosidad nuevamente. No hay 
condiciones adecuadas de infraestructura, de dotación de personal y seguridad,  Sr. Alcalde informará al 
respecto. Gendarmes reaccionaron muy bien para enfrentar emergencia. Necesitan incentivo. Propone hacer 
reconocimiento a los Gendarme que participaron activa y eficazmente en el control de la emergencia 
provocada por el incendio en la Cárcel de Quillota ocurrido el martes 13 de Agosto de 2013.   
 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino propone solicitar información ampliada a Gendarmería sobre 
situación acaecida en la Cárcel. 
 
ACUERDO Nº313/13: Por unanimidad se aprueba solicitar al Alcalde que requiera información 
detallada respecto de lo ocurrido en la Cárcel de Q uillota, que terminó con el incendio de parte del 
Recinto el día 13 de agosto de 2013.  
 
8.6 
Concejal Roberto Vergara Saavedra reitera solicitud de informe que el Alcalde encargó a Administrador 
Municipal, sobre mejoramiento de Alumbrado Público.  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo propone a SECPLAN reunir a empresas interesadas en mejorar 
iluminación, para escuchar sus propuestas. 
 
Concejal Dr. Fernando Puente Wasaff informa antecedente técnicos recabados por Comisión de Medio 
Ambiente. 
 
La Directora de SECPLAN informa que se está estudiando el tema a través de diversos canales. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva valoriza la preocupación por este tema por Seguridad Ciudadana. 
 
8.7 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1.- Hace presente por segunda vez que en calle Carrera esquina Chacabuco, hay una casa con orden de 
demolición. Pide respuesta urgente de la Dirección de Obras Municipales. 
 
2.- Informa que hubo reunión de Taxis Colectivos con Comisión de Tránsito y SEREMI de Transporte. Se 
pidió fiscalización de SEREMI a Taxis Rurales. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo hace la declaración siguiente: “pongo en conocimiento de Concejo, el 
hecho de no haberme invitado ni avisado del inicio  de la reunión de la Comisión de Tránsito, en 
circunstancia de que estaba a la hora programada y en la oficina de Concejales. Esta situación me obliga a 
renunciar a esta Comisión, lo que hago efectivo en este momento". 
 
3.- Felicita a los alumnos de la Escuela Ramón Freire que obtuvieron Bono Escolar. Asistió a Ceremonia de 
entrega de incentivo junto al Concejal Alejandro Villarroel Castillo y la Concejala María Baeza Hermosilla. 
También visitó la Escuela Niñas de Canadá. Pide a SECPLAN que se arregle el patio del establecimiento. 
 
8.9 
Encargado de Eventos Juan Carlos Aros, informa que el Desfile de Fiestas Patrias y Tedeum se efectuarán el  
día 07 de Septiembre. Informa que no habrá Desfile en San Pedro. 
 
Sr.  Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales, hace un reconocimiento a cada uno de los funcionar ios presentes: a Don 
Patr ic io Encalada, a Leonardo Díaz,  Luis Alarcón, Andrea Mi l lán, Bernardi ta Ojeda y  
especialmente al  Secretar io Munic ipal ,  levanta la Sesión s iendo las 19:45 horas.  

 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

        MAURICIO ÁVILA PINO  
                CONCEJAL  

 SECRETARIO MUNICIPAL         PRESIDENTE DEL CONCEJO  

 


